

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки майбутніх докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки в Класичному приватному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у Класичному приватному університеті спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців у галузі теорії і методики вищої освіти, набуття ними інтегральної, загальних та фахових компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем в галузі науково-педагогічної й дослідницько-інноваційної діяльності. Зміст рецензованої ОНП відповідає предметній області визначеної спеціальності та засвідчує розуміння її розробниками вимог щодо підготовки здобувачів відповідного рівня освіти.

Методичне спрямування ОНП передбачає поєднання освітніх компонентів фундаментальної та спеціальної підготовки науковців вищої кваліфікації, які здатні розв'язувати комплексні проблеми у галузі Освіта/Педагогіка, будувати власну наукову кар'єру завдяки набуттю необхідних дослідницьких навичок та забезпечувати якісне викладання відповідних навчальних дисциплін відповідно до професійного стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти», затвердженого Постановою Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства від 23.03.2021 року № 610).

З метою подальшого вдосконалення рецензованої ОНП, на нашу думку, розробникам слід звернути увагу на більш докладне висвітлення складових елементів системи внутрішнього забезпечення якості освіти в університеті, а саме – чітке формулювання процедур і заходів для забезпечення якості освіти відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та конкретних прикладів реалізації відповідних процедур і заходів у Класичному приватному університеті.

Аналіз рецептованої ОНП надає можливість зробити висновок про її спроможність забезпечити якісну, сучасну підготовку майбутніх викладачів вищої школи, готових до розв'язання актуальних проблем виховання та розвитку студентської молоді України. Вагомим підґрунтям для цього є визначені в ОНП програмні результати навчання, що передбачають готовність випускників аспірантури до професійної педагогічної та науково-дослідної діяльності. Загалом, програма спроможна забезпечити достатньо високий рівень підготовки здобувачів, має самостійний, творчий характер та практичну цінність. Усе вищезазначене дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі Класичного приватного університету.

Кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри іноземних мов

Запорізького державного медичного університету



[Handwritten signature]

А. К. Куліченко

ПІДТВЕРДЖУЄ

Ділянку кадрів Запорізького державного медичного університету

20 р. Підпис

[Handwritten signature]